AVVISO DI VENDITA LOTTI MAGAZZINO TECNICO NN. 9 E 10
Il Ministero dello Sviluppo Economico, previo parere favorevole del Comitato di Sorveglianza, con provvedimento in data 25 luglio 2014, ha autorizzato la cessione a trattativa privata dei lotti n. 9 e 10 del magazzino tecnico di proprietà della società Alitalia Express S.p.a. in a.s. (“Alitalia Express”).

	LOTTO
	BENE

	9
	Motore a turbina (Turbine Engine) del costruttore Rolls Royce Corporation (RR) del tipo/modello AE3007A1 con numero di serie CAE312358 - anno di costruzione 2003.

	10
	Motore a turbina (Turbine Engine) del costruttore Rolls Royce Corporation (RR) del tipo/modello AE3007A1 con numero di serie CAE312244 - anno di costruzione 2002.



Tanto premesso, i Commissari Straordinari invitano qualsiasi soggetto che sia interessato all’acquisto dei lotti nn. 9 e 10 del magazzino tecnico in oggetto a formulare offerte d’acquisto. In caso di ricezione di offerte d’acquisto validamente presentate, i Commissari Straordinari procederanno a trattativa con i soggetti che hanno presentato le offerte migliori. Non sono ammesse offerte per soggetti terzi o persone da nominare.
Contestualmente alla presentazione dell’offerta vincolante, dovrà essere rilasciato a favore di Alitalia Express un assegno circolare pari al 10% del valore dell’offerta, a titolo di deposito cauzionale, che verrà restituito in caso di mancata aggiudicazione.
[bookmark: _GoBack]Le offerte dovranno pervenire entro e non oltre le ore 12:00 del 10 dicembre 2014 presso gli uffici di Alitalia Express S.p.A. in a.s. in Largo Amilcare Ponchielli n. 6 – 00198 Roma all’attenzione dei Commissari Straordinari e dovranno recare all’esterno la dicitura “Vendita Lotti Magazzino Tecnico nn. 9 E 10 - RISERVATO E CONFINDENZIALE”. 
L’esame delle offerte avrà luogo in data 15 dicembre 2014 alle ore 15:00 presso gli uffici di Alitalia Express.
Per ogni chiarimento e/o informazioni, le parti potranno inviare richieste a mezzo email al seguente indirizzo: esposito.gaetano@alitaliaamministrazionestraordinaria.it indicando nell’oggetto: “VENDITA LOTTI MAGAZZINO TECNICO NN. 9 E 10”. 
Il testo integrale del presente avviso è pubblicato sul sito www.alitaliaamministrazionestraordinaria.it, in lingua italiana e inglese, unitamente agli atti per partecipare alla procedura di vendita.
I Commissari Straordinari
Prof. Avv. Stefano Ambrosini
Prof. Avv. Gianluca Brancadoro
Prof. Dott. Giovanni Fiori
